

REVISTA PRESEI

• Al treilea guvern PSD-ALDE își testează susținerea în Parlament. Marea necunoscută a unei zile maraton, votul UDMR/ PNL, apel către majoritatea parlamentară: Cine vrea să scape de Dragnea, acum are ocazia

Parlamentarii au fost convocați, luni, în sesiune extraordinară, pentru a da votul de investitură guvernului Viorica Dăncilă, UDMR fiind singura formațiune politică parlamentară care nu a decis cum va vota.

Membrii conducerilor celor două Camere ale Parlamentului au decis ca audierile miniștrilor guvernului condus de Viorica Dăncilă să se desfășoare luni, între orele 8.00-14.00, urmând ca până seara să fie dat și votul de investitură.

Pentru ca guvernul Viorica Dăncilă să treacă de Parlament are nevoie de minimum 233 de voturi, iar coaliția PSD-ALDE numără 243 de parlamentari, lucru care nu i-ar crea probleme la validarea noului executiv.

Până în prezent, UDMR este singura formațiune care nu a decis cum va vota la investitura guvernului Dăncilă.

Liderul UDMR, Kelemen Hunor, a precizat că decizia va fi luată luni dimineață, în cadrul ședinței grupurilor parlamentare ale formațiunii.

Kelemen Hunor a ironizat, însă, programul de guvernare asumat de Dăncilă.

"A citit cineva programul de guvernare? Știu că Balint l-a citit și mi-a spus că arată de parcă ar fi fost scris în Ministerul Agriculturii, între două beri. Se va decide săptămâna viitoare referitor la acest plan de guvernare și ar fi foarte bine dacă v-ați exprima și voi părerea. Eu aș fi foarte bucuros ca mâine dimineață să citiți acest program de guvernare și să ne spuneți ideile voastre până luni dimineața. Avem și noi idei referitoare la perioada următoare pe care vrem să le prezentăm. Toate aceste acorduri sunt pe termen lung", a transmis Kelemen Hunor, sâmbătă seara, cu ocazia participării la ceremonia de aniversare a 15 ani de la înființarea Conferinței Tineretului Maghiar. În replică, președintele PSD Liviu Dragnea a declarat, duminică, referindu-se la criticile aduse de președintele UDMR Kelemen Hunor programului de guvernare, că este bine ca acesta să fie critic, el manifestându-și speranța ca UDMR va susține prin vot investirea guvernului Dăncilă.

"E foarte bine să fie critic. Programul de guvernare nu a suferit modificări importante, deci este cam același care a fost votat", a spus Dragnea, întrebând despre criticile făcute de Kelemen Hunor.

"Noi am avut o discuție cu grupul UDMR. S-a stabilit că mâine (luni, n.r.) ei vor avea o întâlnire politică unde vor decide dacă susțin prin vot investitura Guvernului sau nu. Deci noi sperăm să ne susțină", a mai spus Dragnea. La rândul său, președintele ALDE, Călin Popescu Tăriceanu, a declarat, duminică, după ședința parlamentarilor PSD-ALDE, că este dispus "oricând" să discute eventuale propuneri ale UDMR.

"Și mie îmi place din când în când să folosesc expresii un pic mai tari, pentru că atunci presa e mult mai încântată și redă cu virgulă. Eu, personal, nu am avut o discuție cu ei. Nu știu cum vor vota. Înțeleg că mâine dimineață, luni, vor avea o reuniune la nivelul grupurilor parlamentare, în care vor decide", a declarat Călin Popescu Tăriceanu. Liderii PSD și ALDE dau, însă, asigurări, că există numărul necesar de voturi din partea majorității, nefiind nevoie de voturile UDMR sau a altor formațiuni.

Orban: Vom vota împotriva, la vedere, la investirea guvernului

Președintele PNL, Ludovic Orban, a declarat, duminică seara, că liberalii vor vota, la vedere, împotriva investirii guvernului Dăncilă și a făcut un apel către ceilalți deputați și senatori "care mai au capul pe umeri și mai au un pic de sensibilitate față de soarta României" să procedeze la fel.

"Am decis în Biroul Politic Național împreună cu grupurile parlamentare că vom vota împotriva, la vedere, la investirea guvernului, deci nu vom vota acest guvern, că vom continua comunicarea, dialogul și încercarea de a convinge oricare parlamentar din actuala majoritate. Facem apel către parlamentarii minorităților și UDMR și, de asemenea, către parlamentarii care mai au capul pe umeri și mai au un pic de sensibilitate față de soarta României să voteze împotriva investirii acestui guvern. Orice parlamentar din PSD care știe că Dragnea duce România în prăpastie, că Dragnea va duce PSD-ul spre prăbușire totală, dacă vrea să scape de Dragnea, acum este ocazia, acum este ceasul al doisprezecerea", a declarat liderul PNL, Ludovic Orban.

El a mai spus că, o dată cu investirea Guvernului Dăncilă, Liviu Dragnea va deveni premierul de facto și "va tăia și va spânzura" în tot ceea ce înseamnă decizie guvernamentală.

"Sper că nimeni nu-și imaginează că Vasilica Viorica Dăncilă va fi premierul acestei țări", a mai spus Orban.



Împreună vom fi mai puternici

UNIUNEA JUDEȚEANĂ C.N.S.L.R FRĂȚIA HUNEDOARA

330013-Deva , Bd. Mihail Kogalniceanu Nr.4;

cont IBAN: RO 55 RNCB 0160 0270 7127 0001 BCR Deva

Tel: 0720020323; Tel/Fax: 0254 212504

URL: <http://www.cnslrfratiahd.ro> E-mail: ujcnslrfratiahd@yahoo.com

În opinia președintelui liberalilor, este inadmisibil să reduci la 30 de minute audierea unui ministru, motiv pentru care le-a cerut parlamentarilor PNL să nu accepte limitarea audierilor.

Orban a criticat încă o dată programul de guvernare asumat de Viorica Dăncilă, susținând că documentul "pare că a fost scris la beție".

"Nu sunt de acord cu dl Kelemen Hunor că este scris între două beri. Cred că este scris între 200 de whiskey, între a patra sută și a cincea sută de whiskey. Pare un program scris la beție sau un program scris la mișto într-o lipsă totală de respect și într-o sfidare a cetățeanului", a spus Orban.

Ludovic Orban a argumentat că marea majoritate a măsurilor înscrise în noul program de guvernare sunt copy-paste după măsurile înscrise în vechiul program de guvernare, iar termenul de intrare în vigoare, cum este în cazul măsurilor fiscale și al obiectivelor de investiții, a fost amânat cu un an.

"Este o colecție de ineptii și un nou șir de minciuni gogonate care nu au în spate absolut niciun fel de fundament", a conchis Orban.

Lista completă a miniștrilor propuși pentru a face parte din Guvernul Dăncilă:

Viorica Dăncilă, premier

Viorel Ștefan, vicepremier

GrațIELA GavrilEscu, vicepremier și ministrul Mediului

Ana Birchall, vicepremier pentru implementarea parteneriatelor internaționale

Paul Stănescu, vicepremier și ministrul Dezvoltării

Valentin Popa, ministrul Educației

Nicolae Burnete, ministrul Cercetării

Anton Anton, ministrul Energiei

Teodor Meleșcanu, ministrul de Externe

Rovana Plumb- ministrul Fondurilor Europene

Viorel Ilie, ministrul pentru Relația cu Parlament

Eugen Orlando Teodorovici, ministrul Finanțelor

George Ivașcu, ministrul Culturii

Sorina PinteA, ministrul Sănătății

Dănuț Andrușca, ministrul Economiei

Ștefan Radu Oprea- ministrul pentru Mediul Afaceri, Comerț și Antreprenoriat

Lucian Șova, ministrul Transporturilor

Carmen Dan- ministrul Afacerilor Interne

Mihai Fifor- ministrul Apărării

Tudorel Toader- ministrul Justiției

Petre Daea- ministrul Agriculturii

Lia Olguța Vasilescu- ministrul Muncii

Bogdan Cojocaru- ministrul Comunicațiilor

Ioana Bran, ministrul pentru Tineret și Sport

Bogdan Trif- ministrul Turismului

Ioan Deneș- ministrul Apelor și Pădurilor

Natalia Intotero- ministrul Românilor de Pretutindeni

Victor Negrescu- ministru delegate pentru Afaceri Europene

(Sursa: Mediafax)

• Lider UDMR despre programul de guvernare, înainte de votul din Parlament: Capitole copy-paste, o colecție de idei adunate

Președintele executiv al UDMR, Balint Porcsalmi, consideră că programul de guvernare al Guvernului Dăncilă are multe capitole "copy-paste" din alte programe, fiind „o colecție de idei adunate și puse pe hârtie”, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Balint Porcsalmi a declarat, duminică, pentru corespondentul MEDIAFAX că programul de guvernare al PSD are capitole care sunt realizabile, au termene și criterii, dar altele sunt „o colecție de idei adunate”.

"Am citit programul de guvernare, are peste 200 de pagini, mi se pare că are multe capitole care sunt copy-paste, din mai multe programe, și sunt foarte multe clișee fără fond, un fel de lucruri care s-ar dori realizate. Multe capitole nu le-aș numi program de guvernare, ci un fel de colecție de idei adunate și puse pe hârtie unele după altele. Pe de altă parte, sunt și capitole care mi se par realizabile, au termene, sunt criteriile după care te poți ghida", a spus Porcsalmi.

Liderul UDMR a explicat că la audierile din comisiile parlamentare, reprezentanții Uniunii îi vor întreba pe miniștrii propuși despre teme care interesează comunitatea, apoi vor decide dacă susțin sau nu viitorul Guvern.

„Noi, UDMR, luni, la audierile din comisiile parlamentare ale miniștrilor propuși, îi vom întreba despre anumite teme care ne interesează mai mult, cum sunt economia, educația, infrastructura, descentralizarea. În grupurile parlamentare reunite ale UDMR se va decide, apoi, dacă susținem Guvernul Dăncilă”, a mai spus Balint Porcsalmi. Potrivit acestuia, referitor la descentralizare, o prioritate politică anunțată de PSD apare o singură propoziție și anume "continuarea procesului de descentralizare".

"Nu cred că programul de guvernare se va modifica, noi doar vom pune întrebări în comisii pentru a clarifica anumite aspecte", a subliniat președintele executiv al UDMR.

Kelemen Hunor, președintele UDMR, a spus că Balint Porcsalmi a citit programul de guvernare și acesta arată de parcă ar fi fost scris la ministerul Agriculturii, între două beri.

"A citit cineva programul de guvernare? Știu că Balint l-a citit și mi-a spus că arată de parcă ar fi fost scris în Ministerul Agriculturii, între două beri", a spus Kelemen sâmbătă seara la ceremonia de aniversare a 15 ani de la înființarea Conferinței Tineretului Maghiar.

● **Apel URGENT către Klaus Iohannis, după desemnarea Vioricăi Dăncilă premier: 'Respectați Art.103 din Constituția României'**

Partidul Ecologist Român îi cere Președintelui Klaus Iohannis să respecte art. 103 din Constituția României.

Conform acestui articol, "Candidatul pentru funcția de Prim-Ministru va cere, în termen de 10 zile de la desemnare, votul de încredere al Parlamentului asupra programului și a întregii liste a Guvernului. "

Calculând din data de 17 ianuarie 2018 când a fost desemnată Viorica Dăncilă ca Prim-Ministru și până mâine, 29 ianuarie 2018, când are loc convocarea Parlamentului pentru o sesiune extraordinară, sunt exact 12 zile.

Prin urmare, fără alte analize juridice, Partidul Ecologist Român îi cere lui Klaus Iohannis să respecte și să aplice prevederile Constituționale. Având în vedere că Președintele României este garantul respectării Constituției și că alianța PSD-Alde nu a respectat termenul de investire, ne așteptăm ca următorul pas al lui Klaus Iohannis să fie stabilirea unei zile pentru noi consultări cu partidele parlamentare, cu scopul desemnării altui premier.

Acceptarea încălcării art. 103, urmată de demararea votului de investire al Prim-Ministrului vor demonstra blatul între Iohannis și PSD, despre care vorbesc de la episodul Grindeanu încoace.

Ori, tinând cont că deja au trecut 2 zile și nu ati avut o reacție, pe lângă blatul confirmat, vă acuzăm de încălcarea prevederilor constituționale, practică devenită un "sport national" pentru clasa politică și instituțiile Statului.

(Sursa: stiripesurse.ro)

● **Liviu Dragnea le-a decis 'viitorul' lui Mihai Tudose și și Sevil Shhaideh: 'Răspunsul este NU'**

Președintele PSD, Liviu Dragnea, a declarat că Sevil Shhaideh nu revine în Guvern, iar despre o funcție pentru fostul premier Mihai Tudose la Camera Deputaților a spus că se va discuta în grupul PSD.

Întrebat dacă Sevil Shhaideh se întoarce în Guvern pe postul de secretar general, Dragnea a replicat: "Răspunsul este nu", anunță News.ro.

În ceea ce privește o funcție pentru Mihai Tudose la Camera Deputaților, Liviu Dragnea a declarat: "Nu știu, asta vom hotărî în grupul parlamentar de la Cameră. Dar, din câte știu eu, nu se pune problema".

(Sursa: stiripesurse.ro)

● **Noi sfere de influență în PSD**

Județele fidele lui Liviu Dragnea au reușit să câștige portofolii importante în noul guvern. Turneul din Moldova al șefului PSD nu a rămas fără rezultat, patru propuneri de ministru din această regiune fiind votate în Comitetul

Executiv. Și Ardealul este bine reprezentat, în timp ce Sudul a pierdut din influența covârșitoare pe care o avea la Palatul Victoria.

Liviu Dragnea și-a început anul cu un turneu prin Moldova pentru a se asigura de sprijinul filialelor de acolo în disputa cu fostul premier Mihai Tudose. Acum, toate cele patru județe vizitate au prins câte un post de ministru. Educația pentru Suceava, Transporturile pentru Bacău, Economia pentru Neamț și un post de vicepremier pentru județul Vaslui.

Dumitru Buzatu, președintele PSD Vaslui: „De data aceasta am reușit o repartizare mai echilibrată a funcțiilor din Executiv pentru că, trebuie să o spunem, existau anumite frustrări în unele zone care reprezentau un bazin electoral important al PSD-ului, dar care nu furnizau membri ai Executivului”.

Nu doar cei din Moldova sunt mulțumiți. Și peste munți, situația se vede bine, după ce au apărut miniștri din zonă. Au și p explicație pentru noua ordine în PSD.

Gabriel Zetea, președintele PSD Maramureș: „Ardealul a câștigat câteva ministere, sunt cred șapte sau opt miniștri din Ardeal, e un lucru foarte important pentru noi. Dacă vorbim despre Hunedoara, Bistrița, Maramureș sunt județe deja fiefuri social-democrate”.

Supărare mare este în zona de sud a țării. Bucureștiul nu a putut impune decât un ministru, deși intrase cu trei propuneri. Cea mai dureroasă înfrângere a fost pentru Ecaterina Andronescu, care a pierdut la vot în fața rectorului Valentin Popa de la Suceava. Mai ales, că acesta este membru PSD de doar o lună de zile.

Codrin Ștefănescu, secretar general adjunct PSD: „Nici nu credeam vreodată că voi asista în CEx ca un domn profesor necunoscut pentru noi, să vină să câștige în fața Ecaterinei Andronescu”.

Cum pe internet greșelile gramaticale ale ministrului propus pentru Educație au devenit deja virale, Codrin Ștefănescu îi cere explicații

Codrin Ștefănescu, secretar general adjunct PSD: „Trebuie domnul profesor să vină să răspundă cât știe gramatică, cât de bine vorbește, ce de bun orator este, cum vrea el să îndrepte lucrurile la educație.”

Nici filiala condusă din umbră de președintele executiv al PSD, Niculae Bădălău, nu a mai prins de data aceasta un fotoliu de ministru. De altfel, el nici nu a participat la ultima ședință a Comitetului Executiv.

Marian Mina, președinte PSD Giurgiu: „(Acum a fost rândul celor din Moldova?) Da. Și noi cei din sud avem miniștri. Avem premier, avem ministru la Interne. Suntem reprezentați cum trebuie și sudul. (De Teleorman?) Nu contează, din sud.”

Noul Guvern urmează să primească luni în Parlament votul de investitură.

(Sursa: Digi 24)

• **Atac DUR la adresa lui Tudorel Toader: 'Cine plătește pentru suferințele și pagubele produse'**

Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor lansează un atac dur la adresa ministrului Justiției, Tudorel Toader. Într-un comunicat de presă, Federația atrage atenția că rata recidivei nu a scăzut și nu poate fi calculată conform metodologiei partidului aflat la putere.

Tudorel Toader, ministru al Justiției, declara recent că recidiva ar fi scăzut în România, precizând în mod eronat că n-ar exista nicio legătură între recursul compensatoriu și nivelul recidivei. Ceea ce, dacă ar fi adevărat, ar fi extraordinar. Realitatea, însă, îl contrazice.

Asistăm la o altă încercare de a dezinforma opinia publică, pe fondul prezentării în mass-media a infracțiunilor comise din ce în ce mai frecvent de către foștii deținuți care au făcut obiectul grațierii mascate. Sunt deja peste 4.000 de beneficiari și, statistica nu minte, 2/3 se vor întoarce în penitenciar, lăsând în urmă mii de victime pentru care Statul Român nu pare a fi interesat să găsească vreo compensație.

Inițial, ministrul Justiției a încercat să ascundă numărul real al deținuților care au beneficiat de reducerea cu 1/5 a pedepselor privative de libertate (6 zile considerate executate la fiecare 30 de zile de detenție) și a faptului că, prin lege, practic toți deținuții (hoți, corupți, tâlhari, pedofili, violatori, criminali, etc) beneficiază de un act de clemență.

Paradoxal, și trebuie precizat, deținuții beneficiari ai acestui act de clemență, vor beneficia în continuare de prevederile acestui act normativ în situația recidivei, acesta fiind aplicabil până în 2022, când sistemul penitenciar înțelegem că va fi modernizat, deși încă n-a fost demarată vreo lucrare de anvergură în acest sens.

Ne manifestăm, în consecință, serioase îndoieli cu privire la cifrele avansate și de această dată de către ministrul justiției și îi amintim că lumea civilizată nu calculează rata recidivei după modelul partidului aflat la putere. Un profesor de drept, chiar și afiliat politic, ar trebui să știe asta.

În realitate rata reîncarcerării sau recidiva reală (reoffending rate) în România este de peste 40% recidivă (postcondamnatorie și postexecutorie) la care se adaugă cel puțin 20% deținuți cu antecedente penale, care comit infracțiuni după expirarea termenului de încercare.

Nu avem, deci, motive să ne furăm singuri căciula și un ministru serios ar fi prezentat și o statistică verificabilă care să-i susțină afirmația referitoare la așa-zisa scădere a recidivei prezentând și factorii care ar fi influențat acest fenomen, dacă o astfel de concluzie ar fi reală. Din păcate, nu este cazul.

Este adevărat, în schimb, că o parte din criminalitate a fost exportată, împreună cu recidiva de rigoare, în Europa. Însă asta nu este o dovadă de excelență în politica penală. Este doar o externalitate nedorită a liberei circulații a cetățenilor de care profită și infractorii și care deseori ne afectează iremediabil imaginea la nivel european.

Înainte de recursul compensatoriu în penitenciarele românești se aflau aproape 25.900 de deținuți, astăzi ne apropiem de 23.000 (o parte dintre cei 4.000 de beneficiari ai recursului s-au întors), iar în țările din Europa sunt peste 12.000 de deținuți români.

Rămâne, deci, o întrebare la care Tudorel Toade și cei ca dânsul vor trebui să găsească rapid un răspuns: Cine plătește pentru suferințele și pagubele produse de către recidiviștii recursului compensatoriu?

(Sursa: stiripesurse.ro)

• Comisarul european pentru justiție pune 'tunurile' pe Guvern, în scandalul legilor justiției: 'Lucrurile nu merg în direcția potrivită'

Potrivit comisarului european pentru Justiție, Executivul de la Bruxelles urmărește îndeaproape modificarea legilor Justiției.

Vera Jourova a declarat că CE urmărește "îndeaproape" ceea ce se întâmplă în România, scrie euroactiv.ro. Comisarul pentru Justiție a precizat că în România s-au înregistrat progrese în ultimii ani, au avut loc reforme, dar au apărut "semnale îngrijorătoare".

"Am spus întotdeauna că vrem reforme care să ducă la o mai mare independență a justiției, la eficiență, de asemenea la creșterea încrederii oamenilor în sistem. Ce vedem în România poate fi un semnal îngrijorător că lucrurile nu merg în direcția potrivită, de aceea ne-am implicat într-un dialog cu Guvernul român și de aceea am trimis scrisoarea", a explicat comisarul Jourova.

Miercuri, președintele și prim-vicepreședintele Comisiei Europene, Jean Claude Juncker și Frans Timmermans, au spus, într-o declarație comună, că urmăresc "cu îngrijorare" evoluțiile recente din România legate de modificarea legilor justiției și a Codurilor Penale.

"Comisia face apel la Parlamentul României să regândească acțiunile propuse, să lanseze dezbaterea conform recomandărilor Comisiei și să construiască un consens la scară largă cu privire la calea de urmat. Comisia își reafirmă disponibilitatea de a coopera și de a sprijini autoritățile române în acest proces", se arată în declarația semnată de cei doi lideri europeni.

(Sursa: stiripesurse.ro)

• Vești groaznice pentru români: Vom fi 'loviți' de un nou val de scumpiri la produsele alimentare

Ne pregătim pentru un nou val de scumpiri la alimente.

"Creșterea unor prețuri va bătui asupra noastră, asupra tuturor românilor. Ce este cel mai dăunător pentru alimente este deprecierea cursului leu- euro. Importăm foarte multă materie primă și aceste creșteri se regăsesc în prețul materiei prime, în costul transportului pe kilometru și la comerciant, care consumă foarte multă energie electrică și nu numai.

Ceea ce spuneam cu deprecierea cursului leu-euro.. va avea o mare influență asupra prețului cărnii și preparatelor din carne. Importăm carne de vită, importăm 20% din laptele necesar procesării pentru produsele lactate. A fost acea criză a untului, tot așteptăm de vreo trei luni un răspuns de la Consiliul Concurenței, dar văd că nu îl mai dau. Prețul a crescut cu peste 20% și eu cred că la nivel european este o criză crescută arbitrar. Încă este criza untului, prețul e în continuare același", a mai spus Dragoș Frumosu, de la Sindicate Industria Alimentară, pentru Antena 3.

(Sursa: Antena 3)•

• Liviu Pop: Există în bugetul ministerului sume suficiente pentru plata integrală a salariilor

Ministrul Liviu Pop a dat luni asigurări că există în bugetul Ministerului Educației Naționale sume suficiente pentru plata integrală a salariilor personalului din învățământ.

El a spus că sunt acoperite și majorările salariale din luna ianuarie și martie, plata dobânzilor, dar și a tichetelor de vacanță.

"Există în bugetul Ministerului Educației Naționale sume suficiente pentru plata integrală a salariilor pentru personalul din învățământ. Sunt acoperite și majorările salariale din ianuarie și martie anul acesta. Avem cuprinse și sumele pentru plata dobânzilor, a tichetelor de vacanță, precum și a Legii 85", a scris Liviu Pop, pe Facebook.

Potrivit acestuia, nu se pune problema disponibilizărilor din sistem.

"Ce nu avem cu exactitate? Numărul real al elevilor și studenților. Aici, datele preliminare sunt îngrijorătoare. Dar despre acest lucru mai târziu", a mai spus Liviu Pop.

(Sursa: Agerpres)

• Miting anti-Uber în fața Parlamentului

Aproape 200 de taximetriști au protestat, duminică seară, la București, în fața Parlamentului.

Ei cer interzicerea companiilor Uber și Taxify pe care le acuză de concurență neloială. Ca să fie siguri că protestul nu trece neobservat, coloana de 200 de taxiuri a plecat de la Parlament spre ieșirea din București trecând prin centrul Capitalei.

La sfârșitul anului trecut, Curtea Europeană de Justiție a obligat compania Uber să respecte regulile de transport pasageri pentru a mai putea funcționa, inclusiv la noi în țară.

(Sursa: Digi 24)

• Mai mulți taximetriști s-au bătut cu șoferi de la Uber, la Timișoara/ UPDATE: Aproximativ 100 de șoferi de TAXI au ieșit pe străzile orașului, după altercația din noaptea precedentă/ Poliția i-a amendat

Mai multe persoane au fost audiate de polițiștii din Timișoara, în noaptea de sâmbătă spre duminică, în urma unui scandal izbucnit între mai mulți taximetriști și câțiva șoferi de la Uber, care s-au bătut și s-au urmărit în trafic, transmite corespondentul MEDIAFAX. Potrivit reprezentanților Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, în urma scandalului dintre taximetriști și șoferii de la Uber, au fost audiate 15 persoane, iar 45 au fost amendate cu sume cuprinse între 500 și 1.000 de lei. De asemenea, au fost depuse trei plângeri de către persoanele agresate, fiind deschise dosare penale pentru tulburarea liniștii publice, loviri și alte violențe. UPDATE: Ulterior, în cursul zilei de duminică, aproximativ 100 de taximetriști au ieșit pe străzi, într-un protest spontan, pentru a-și exprima dezacordul față de acest mod de transport persoane, care le ia din clienți.

Potrivit reprezentanților Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, scandalul a început, în noaptea de sâmbătă spre duminică, în parcare a unui complex comercial din Timișoara, unde cinci șoferi de la Uber ar fi agresat un taximetrist. Imediat, mai mulți taximetriști, alertați prin stație de cel agresat, au plecat spre parcare și au prins trei dintre șoferii de la Uber.

Ceilalți doi șoferi au fost urmăriți pe străzile Timișoarei, iar la un moment dat, taximetriștii au reușit să îi prindă și i-au bătut. Între timp, polițiștii au aflat despre scandalul izbucnit, iar mascați și jandarmi au fost trimiși în zona complexului comercial, mai multe persoane fiind conduse la sediul Secției 4 de Poliție Timișoara pentru a fi audiate.

La scurt timp, a avut loc un alt incident, în zona Pasajului Jiul. Potrivit polițiștilor, un taximetrist a fost agresat de câțiva șoferi de la Uber, iar forțele de ordine au intervenit din nou pentru a calma spiritele.

În urma incidentelor petrecute, mai mulți taximetriști au mers în Cartierul Soarelui din Timișoara, unde locuiește primarul Nicolae Robu, claxonând pe străzi, iar câteva echipaje de poliție au patrat în zonă, pentru a preveni izbucnirea unui nou scandal.

“În noaptea de 27 spre 28 ianuarie, polițiștii au fost sesizați prin 112 de către mai multe persoane cu privire la faptul că în parcare a unui mall de pe raza municipiului Timișoara mai multe persoane ar fi fost agresate de către taximetriști. La fața locului s-a intervenit de urgență cu mai multe echipaje și cu luptători din cadrul SAS, mai multe persoane fiind conduse la sediul poliției pentru audieri. Polițiștii s-au sesizat din oficiu și au deschis un dosar penal cu privire la săvârșirea infracțiunii de tulburarea ordinii și liniștii publice și efectuează cercetări în vederea stabilirii cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii evenimentului”, a declarat, duminică dimineața, corespondentului MEDIAFAX, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, Ionuț Sârbu.

Aproximativ 100 de taximetriști au protestat față de Uber pe străzile Timișoarei

Aproximativ 100 de taximetriști din Timișoara au organizat, duminică, un protest spontan față de Uber și s-au plimbat în coloană pe străzile orașului. Acțiunea a avut loc după scandalul de sâmbătă noaptea, când mai mulți taximetriști s-au bătut cu șoferi de la Uber.

Cei aproximativ o sută de taximetriști, angajați ai celei mai mari companii de profil din Timișoara, s-au adunat, duminică, în parcare a din apropierea unui club din oraș, pentru a-și arăta nemulțumirea cu privire la Uber.

“Să ni se spună după ce lege lucrează cei de la Uber, nu au casă de marcat, nu au nimic. Ei fac același lucru ca și noi, transport de persoane contra cost, dar noi plătim autorizații, atestate, ei nu plătesc nimic”, a spus unul dintre taximetriștii prezenți la protest.

Protestul spontan a fost organizat la Timișoara în urma scandalului din noaptea de sâmbătă spre duminică, când mai mulți taximetriști s-au bătut cu șoferi de la Uber și i-au urmărit în trafic. La protest a venit și unul dintre taximetriștii implicați în scandal, care a povestit de la ce a pornit totul.

“Vreo 10 - 15 șoferi de la Uber m-au amenințat că-mi iau gâtul într-o parcare de pe Calea Aradului. Clienții pe care i-am avut în mașină au început să plângă, am apăsat butonul verde și le-am spus celor de la dispecerat să sune la 112. Apoi colegii taximetriști i-au găsit în parcare de la mall. S-au luat de mine pentru că au ocupat niste locuri rezervate pentru taximetriști în parcare, eu nu le-am zis nimic, dar i-a deranjat faptul că m-am uitat și am văzut că aveau instalată aplicația de la Uber”, a declarat, duminică, corespondentului MEDIAFAX, Vasile Bălan, unul dintre taximetriștii implicați în scandal, prezent la protestul spontan.

Din parcare aflată în apropierea clubului timișorean, taximetriștii au plecat în coloană pe străzile orașului, cu stopurile aprinse și escortați de polițiști, trecând prin cartierul Soarelui, în care locuiește primarul Nicolae Robu, sediul Poliției Locale Timișoara, Prefectura Timiș și Primăria Timișoara.

Taximetriștii care au participat la protestul față de Uber, în Timișoara, amendați

Taximetriștii care au participat, duminică seara, la protestul față de Uber, în Timișoara, vor fi amendați, polițiștii deschizând un dosar penal pentru împiedicarea sau îngreunarea circulației pe drumurile publice și instigare publică, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Județean de Poliție Timiș, Ionuț Sârbu, a declarat, duminică seara, corespondentului MEDIAFAX, că toți cei peste o sută de taximetriști care au participat la protestul față de Uber urmează să fie amendați cu sume între 500 și 5.000 de lei. De asemenea, polițiștii timișeni au deschis un dosar penal pentru împiedicarea sau îngreunarea circulației pe drumurile publice și instigare publică.

“În urma protestului organizat în cursul zilei de astăzi, 28 ianuarie 2018, pe raza municipiului Timișoara, de către taximetriști, polițiștii s-au sesizat din oficiu cu privire la săvârșirea infracțiunilor de împiedicare sau îngreunare a circulației pe drumurile publice și instigare publică, fiind întocmit un dosar penal in rem în acest sens. Totodată, toți participanții la protestul neautorizat urmează să fie sancționați contravențional conform Legii 60 din 1991 privind participarea la adunări publice nedeclarate și neautorizate. Amenzile sunt cuprinse între 500 și 5.000 de lei”, a afirmat Ionuț Sârbu.

De asemenea, cei peste o sută de taximetriști care au participat la protestul pe de străzile Timișoarei urmează să fie chemați la sediul IPJ Timiș pentru a fi audiați.

(Sursa: Mediafax)

● **CNAIR demarează lucrările de montare a parapetului de beton pentru separarea fluxurilor de trafic, pe DN 3**

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR) demarează, luni, lucrările de montare a parapetului de beton pentru separarea fluxurilor de trafic, pe zona mediană a Drumului Național 3. Lucrările vor dura opt - zece zile, în funcție de condițiile meteorologice.

Potrivit CNAIR, luni, încep lucrările de montare a parapetului de beton pentru separare a fluxurilor de trafic, pe zona mediană a DN3, între km 252+950 - 256+000.

"Finalizarea acestor lucrări este estimată în circa 8-10 zile de la data începerii lor, în funcție de condițiile meteorologice", anunță CNAIR, potrivit News.ro.

Conducătorii auto vor avea posibilitatea de a întoarce la kilometrul 254+000 - Nod Rutier A 4 și la giratoriile de la kilometrul 255+400, respectiv kilometrul 256+000 - intrare în Municipiul Constanța.

(Sursa: stiripesurse.ro)

● **The Telegraph: Fostul principe Nicolae se va muta înapoi în România împreună cu noua sa soție/ Ce spune nepotul Regelui Mihai despre mătușa sa, Custodele Coroanei**

Cotidianul The Telegraph a publicat, duminică, un articol despre fostul principe Nicolae al României, relatând că acesta intenționează să se întoarcă în țară, weekendul acesta, împreună cu noua sa soție, Alina Binder, unde ar fi primit cu simpatie de către susținătorii monarhiei.

"Înalt, brunet, atrăgător și cu picioarele pe pământ", este descris fostul principe Nicolae de către publicația The Telegraph, care susține că acesta și soția lui au fost numiți "Harry și Meghan" ai țării.

Publicația a mai relatat că odată cu moartea regelui Mihai I al României ar fi putut să moară și orice speranță pe care statul român ar fi avut-o privind reinstaurarea monarhiei. Cu toate acestea, Nicolae de Roumanie Medforth-Mills, nepotul cel mare al regelui, în vârstă de 32 de ani, aduce o nouă "urmă de speranță" poporului român, scrie The Telegraph.

Într-un interviu acordat cotidianului The Telegraph, fostul principe Nicolae a declarat că nu are intenția de a reprezenta o amenințare la adresa autorității mătușii sale.

"Nu am considerat niciodată că aș fi în competiție. Imaginea de ansamblu este că suntem Familia Regală a României, iar interesele noastre sunt de a ajuta țara, fie din punct de vedere economic, fie social. Din acest motiv ne aflăm aici și asta trebuie să facem", a declarat fostul principe Nicolae.

Cu toate acestea, cotidianul britanic menționează că nu toată lumea ar privi cu entuziasm întoarcerea acestuia în țară, mai ales având în vedere faptul că Regele Mihai a decis în august 2015 să îi retragă titlul principelui Nicolae. Un comunicat de presă publicat la vremea respectivă sugera că principele Nicolae a decis să se retragă din succesiunea la tron pentru că nu ar fi făcut față îndatoririlor regale.

"Nu am fost de acord (cu declarația), dar ei au publicat-o oricum", a declarat fostul principe, reafirmând că nu acesta este adevăratul motiv.

Întrebat de ce consideră că propria familie pare să fie împotriva lui, acesta a declarat: "Nu știu. Chiar nu înțeleg motivul. Am câteva idei, dar nimic concret. Totul s-a întâmplat brusc, m-au înlăturat din familie și asta este foarte trist".

(Sursa: Mediafax)

● **PROTESTE în Rusia: Sute de suporteri ai liderului opoziției, Alexei Navalnîi, cer boicotarea alegerilor prezidențiale/ UPDATE: Liderul opoziției din Rusia, arestat la Moscova**

Sute de suporteri ai liderului opoziției din Rusia, Alexei Navalnîi, au început o zi națională de protest împotriva autorităților, duminică, făcând apel către alegători să boicoteze alegerile prezidențiale, care vor avea loc pe 18 martie, informează site-ul agenției de știri Reuters.

UPDATE 15.30 Liderul opoziției din Rusia, Alexei Navalnîi, a fost arestat la Moscova

Liderul opoziției ruse, Alexei Navalnîi, a fost arestat, duminică, după ce s-a alăturat protestelor din Moscova, organizate împotriva alegerilor prezidențiale din Rusia, care vor avea loc pe 18 martie, informează site-ul Politico.eu.

Un video postat pe platforma Youtube, mai devreme, arată cum Alexei Navalnîi, un critic al președintelui Vladimir

Putin, este împins cu forța într-o dubă a poliției, după ce și-a îndemnat susținătorii să protesteze și să ceară boicotarea alegerilor prezidențiale din martie.

La Moscova, poliția a intrat cu forța într-unul din sediile lui Navalnii, unde a început să interogheze și să percheziționeze oamenii.

Navalnii a declarat că va participa la protestele din Moscova. Este neclar unde se află acesta la momentul actual. În Rusia vor avea loc alegeri prezidențiale la data de 18 martie, iar lui Alexei Navalnii i s-a interzis dreptul de a se înscrie în cursa electorală.

În luna octombrie, liderul opoziției din Rusia, a fost eliberat din închisoare, după ce și-a ispășit pedeapsa de 20 de zile pentru organizarea unui protest neautorizat. El a mai fost încarcerat de două ori în 2017, câte 15 și 25 de zile, după ce a organizat mitinguri împotriva corupției de la nivel guvernamental.

"Voi merge să votez când va fi vorba de o alegere", a afirmat un potestatar din Vladivostok pe o pancartă.

Alte manifestații au avut loc în orașele Novosibirsk, Kurgan, Omsk, Magadan, Kemerovo și Yakutk. Suporterii lui Navalnii au declarat că așteaptă sute de persoane care să participe la manifestații similare în alte 118 orașe.

"La mijloc sunt viețile voastre. Câți ani vreți să mai trăiți cu acești hoți, bigoți și ticăloși", a afirmat Navalnii într-un video publicat înainte de manifestații.

La Moscova, unde autoritățile așteaptă să înceapă protestele, poliția a intrat cu forța într-un din birourile lui Navalnii și a început să interogheze oamenii, presa relatând că ar fi fost vorba despre o alertă de bombă.

Poliția a închis un studio de televiziune al opoziției, însă un altul continuă să funcționeze. Șase susținători ai lui Alexei Navalnii au fost reținuți la Moscova și cel puțin 16 au fost reținuți în alte părți ale Rusiei, a informat un grup independent de monitorizare.

Navalnii a declarat că va participa la protestele din Moscova. Este neclar unde se află acesta la momentul actual. În Rusia vor avea loc alegeri prezidențiale la data de 18 martie, iar lui Alexei Navalnii i s-a interzis dreptul de a se înscrie în cursa electorală.

În luna octombrie, liderul opoziției din Rusia, a fost eliberat din închisoare, după ce și-a ispășit pedeapsa de 20 de zile pentru organizarea unui protest neautorizat. El a mai fost încarcerat de două ori în 2017, câte 15 și 25 de zile, după ce a organizat mitinguri împotriva corupției de la nivel guvernamental.

(Sursa: Mediafax)

• Carles Puigdemont nu poate conduce Catalonia din străinătate, decide instanța

Un tribunal spaniol îl blochează pe politicianul pro-independență, Carles Puigdemont, să preia președinția Cataloniei, informează BBC.

Puigdemont este singurul candidat la președinția catalană. Fostul lider catalan se află în exil autoimpus la Bruxelles de când a fost destituit de către guvernul central de la Madrid din funcția de șef al executivului Cataloniei. La 19 ianuarie, Puigdemont a declarat că noile tehnologii îi permit să guverneze regiunea catalană, chiar dacă se află în Belgia.

Guvernul spaniol a transmis că un "fugar" nu poate conduce un parlament regional și a cerut Curții Constituționale să se pronunțe în această problemă.

Curtea Constituțională din Spania a decis că Puigdemont nu poate conduce parlamentul din regiune din străinătate. Acuzațiile împotriva lui sunt grave, acesta putând fi condamnat la 30 de ani de închisoare.

Instanța a decis că suspendă nominalizarea lui Puigdemont la președinția catalană dacă nu se prezintă personal în parlamentul Cataloniei. Decizia a fost unanimă.

Parlamentul Cataloniei a anunțat că va organiza în 30 ianuarie un vot de încredere privind desemnarea lui Puigdemont. Întrucât cele mai importante două partide proindependență dețin majoritatea în Parlament, Carles Puigdemont va fi, cel mai probabil, nominalizat la funcția de premier al Cataloniei.

Puigdemont este acuzat de răzvrătire și rebeliune de către justiția spaniolă, fiind emis un mandat de arestare pe numele lui. La 27 octombrie 2017, Parlamentul Cataloniei a aprobat, prin vot secret, proclamarea independenței regiunii față de Spania și constituirea unei republici, în baza rezultatului de la referendum. Ulterior, Senatul Spaniei a decis să aprobe suspendarea autonomiei Cataloniei - prin aplicarea Articolului 155 din Constituție - și demiterea tuturor liderilor regionali, considerând că declararea independenței a fost ilegală.



UNIUNEA JUDEȚEANĂ C.N.S.L.R FRĂȚIA
HUNEDOARA

330013-Deva , Bd. Mihail Kogalniceanu Nr.4;
cont IBAN: RO 55 RNCB 0160 0270 7127 0001 BCR Deva
Tel: 0720020323; Tel/Fax: 0254 212504
URL: <http://www.cnslrfratiahd.ro> E-mail: ujenslrfratiahd@yahoo.com

(Sursa: Mediafax)

• **Protest masiv în capitala Albaniei**

Un protest masiv a avut loc sâmbătă seara în capitala Albaniei. 10.000 de oameni au cerut demisia premierului bănuț de corupție și de legături cu crima organizată.

„Nu vrem un stat al traficanților de droguri!”, au scandat manifestanții, care mai au și alte nemulțumiri, cum ar fi starea precară a sistemului sanitar și lipsa locurilor de muncă.

Partidul Socialist a câștigat alegerile în Albania din iunie, iar liderul formațiunii, Edi Rama, a obținut al doilea mandat de patru ani la conducerea guvernului. Țara vrea să înceapă negocierile de aderare la Uniunea Europeană anul acesta. Premierul acuză opoziția că vrea să creeze o criză artificială pentru a împiedica aceste negocieri.

(Sursa: Digi 24)